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Acta de la Sesión Ordinaria número 04 
de la Comisión Nacional de Vigilancia 

de fecha 08 de abril de 2019 
 
 
 
 
 
En la Ciudad de México, con objeto de celebrar la sesión ordinaria número cuatro de la Comisión 
Nacional de Vigilancia, se reunieron en la sala de juntas del edificio ubicado en Avenida de los 
Insurgentes Sur, número mil quinientos sesenta y uno, las señoras y los señores: ingeniero René 
Miranda Jaimes, Director Ejecutivo del Registro Federal de Electores y Presidente de la Comisión 
Nacional de Vigilancia; licenciada Mariana De Lachica Huerta, representante propietaria del 
Partido Acción Nacional; licenciado Manuel Guillermo Márquez Lizalde, representante 
propietario del Partido Revolucionario Institucional; ciudadano Eduardo Hugo Ramírez Salazar, 
representante propietario del Partido de la Revolución Democrática; ciudadano Adalid Martínez 
Gómez, representante suplente del Partido del Trabajo; técnica Angélica Martínez Domínguez, 
representante suplente del Partido Verde Ecologista de México; actuaria Daniela Fabiola Bonilla 
Ferrari, representante suplente de Movimiento Ciudadano; licenciada Anahi Sarvelia Reyes 
Vidaña, representante suplente de Morena; y, maestro Juan Gabriel García Ruiz, Secretario de 
la Comisión Nacional de Vigilancia del Registro Federal de Electores. 
 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Damos inicio a la sesión, Secretario proceda a verificar 
la asistencia y constatar si existe quórum para instalar la cuarta sesión ordinaria de la Comisión 
Nacional de Vigilancia. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Presidente, le informo que existe quórum legal para 
llevar a cabo la sesión. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Verificada la existencia del quórum se declara 
formalmente instalada la sesión ordinaria número cuatro de la Comisión Nacional de Vigilancia, a 
las diecisiete horas con treinta y ocho minutos del lunes ocho de abril del dos mil diecinueve. 
 
Secretario proceda a informar a las señoras y los señores representantes el orden del día. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- El orden del día para esta sesión consta de 07 
puntos: 
 

1. Presentación y, en su caso, aprobación de las actas de las sesiones extraordinaria y ordinaria celebradas 
el 08 de marzo y 12 de marzo de 2019, respectivamente. 
 

2. Informe de Actividades de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, correspondiente al mes 
de marzo de 2019. 

 
3. Informe estadístico trimestral sobre las solicitudes de generación y acceso a datos específicos del Padrón 

Electoral y la Lista Nominal de Electores, a los integrantes de los Consejos General, Locales y Distritales; 
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así como de las Comisiones Nacional, Locales y Distritales de Vigilancia. 1º de enero al 31 de marzo de 
2019. 

 

4. Informe mensual de actividades de los Grupos de Trabajo.  
 

5. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se aprueban las Agendas Temáticas 
de los Grupos de Trabajo Permanentes, para el mes de abril de 2019. 

 

6. Asuntos Generales. 
 

7. Lectura de la relación de solicitudes de información y compromisos. 
 

Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Está a su consideración el proyecto de orden del día. 
 
Si no hubiese ninguna intervención, Secretario en votación económica, someta a votación el 
proyecto de orden del día. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Pregunto a las y los integrantes de esta Comisión 
Nacional de Vigilancia si aprueban el proyecto de orden del día. 
 
Los que estén por la afirmativa, les ruego levantar la mano. 
 
Se aprueba por unanimidad (PAN, PRI, PRD, PT, PVEM, MC, Morena y Presidencia). 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Antes de iniciar con el desahogo del orden del día, 
Secretario, consulte en votación económica si se dispensa la lectura de los documentos que se 
circularon previamente. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Señoras y señores integrantes de este órgano, me 
permito solicitar la dispensa de la lectura de los documentos que se hicieron circular con 
anterioridad, con la finalidad de que podamos entrar directamente al tratamiento de los mismos. 
 
Los que estén por la afirmativa, les pido levantar la mano. 
 
Se aprueba por unanimidad (PAN, PRI, PRD, PT, PVEM, MC, Morena y Presidencia). 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Secretario dé inicio con el desahogo del orden del día. 
 
 
 
1. Presentación y, en su caso, aprobación de las actas de las sesiones extraordinaria y 

ordinaria celebradas el 08 de marzo y 12 de marzo de 2019, respectivamente. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Están a su consideración las actas de referencia.  
 
Si no hay comentarios a las mismas, Secretario someta a votación las actas.  
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Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Les pregunto si aprueban las actas de las sesiones 
extraordinaria y ordinaria celebradas el 08 de marzo y 12 de marzo de 2019, respectivamente, si 
estuvieran por la afirmativa les pido levantar la mano.  
 
Se aprueba por unanimidad (PAN, PRI, PRD, PT, PVEM, MC, Morena y Presidencia).  
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Secretario continúe con el desahogo de la sesión.  
 
 
 
2. Informe de Actividades de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, 

correspondiente al mes de marzo de 2019. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Señoras y señores representantes está a su 
consideración el informe mencionado. 
 
Si no hay comentarios al mismo, lo damos por recibido y Secretario continúe con el desahogo de 
la sesión. 
 
 
 
3. Informe estadístico trimestral sobre las solicitudes de generación y acceso a datos 

específicos del Padrón Electoral y la Lista Nominal de Electores, a los integrantes de 
los Consejos General, Locales y Distritales; así como de las Comisiones Nacional, 
Locales y Distritales de Vigilancia. 1º de enero al 31 de marzo de 2019. 

 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Está a su consideración el informe trimestral 
mencionado. 
 
Si no hay observaciones lo damos por recibido, y Secretario continúe con el desahogo de la agenda. 
 
 
 
4. Informe mensual de actividades de los Grupos de Trabajo.  
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Señoras y señores representantes está a su 
consideración el informe mensual mencionado. 
 
Si no hay comentarios damos por recibido el mismo, y Secretario dé cuenta del siguiente punto del 
orden del día. 
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5. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se aprueban 
las Agendas Temáticas de los Grupos de Trabajo Permanentes, para el mes de abril 
de 2019. 

 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Está a su consideración el proyecto de acuerdo 
mencionado. 
 
C. Adalid Martínez Gómez, representante del Partido del Trabajo.- En la documentación 
circulada no encontré la agenda temática del Grupo de Trabajo Temporal Conformación de la Lista 
Nominal de Electores Residentes en el Extranjero, tal vez fue una distracción mía, pero sólo para 
estar seguro de lo que vamos a aprobar. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Lo que por reglamento se aprueba es la agenda 
temática de los grupos de trabajo permanentes, en virtud que los temporales tienen su propio 
objetivo, pero pudiera ser una buena práctica que más allá de que se apruebe se pueda circular 
con anterioridad lo que se pretenda ver en el siguiente mes. 
 
También quiero proponerles incluir en el Grupo de Trabajo de Procesos Tecnológicos, el tema 
relativo a la "Devolución, reintegro y destrucción de las listas nominales de electores", lo habíamos 
tratado en reuniones anteriores y no se había cerrado todavía.  
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- ¿Alguna otra adición o comentario sobre la propuesta? 
 
No siendo el caso, Secretario, someta a votación el proyecto de acuerdo. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Le pregunto a los integrantes de esta comisión si 
aprueban las agendas temáticas de los grupos de trabajo permanentes para el mes de abril de 
2019, si estuvieran por la afirmativa les pediría levantar la mano. 
 
Se aprueban las agendas temáticas por unanimidad (PAN, PRI, PRD, PT, PVEM, MC, Morena y 
Presidencia). 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Secretario, continúe con el siguiente punto. 
 
 
 
6. Asuntos Generales. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Les consulto si alguien quisiera agendar en este punto 
algún asunto general. 
 
No siendo el caso, Secretario continúe con el desahogo de la agenda. 
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7. Lectura de la relación de solicitudes de información y compromisos. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- No se registró ninguna solicitud de información, pero 
se adoptó el compromiso de enviarles los temas que se pretendan abordar en el Grupo de Trabajo 
Temporal Conformación de la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Al no haber más asuntos por desahogar, damos por 
concluida la cuarta sesión ordinaria siendo las 17 horas con 44 minutos del ocho de abril de dos 
mil diecinueve. 
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Las firmas arriba contenidas pertenecen al Acta de la Sesión Ordinaria número 04 de la Comisión 
Nacional de Vigilancia del Registro Federal de Electores de fecha ocho de abril de 2019, la cual 
consta de cinco fojas útiles por un solo lado.------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------C O N S T E ------------------------------------------------------- 


